
Ефективність реабілітації 
пацієнтів Центру:

Інтегровані в суспільство майже 35% 
дітей-інвалідів;
Позитивні зміни були досягнуті в 50% 
дітей-інвалідів;
У дітей – інвалідів спостерігається стійка 
тенденція до підвищення 
інтелектуальної діяльності, зміцнення 
емоційно-вольової сфери.
Прикладом успішної інтеграції дитини-
інваліда в суспільство є пацієнти Центру



Марійка К. (діагноз: лівосторонній грудо-поперековий сколіоз ІІІ ст; 
лійкоподібна деформація грудної клітки ІІ ст; вкорочення лівої ноги 
на 1,5 см; дисплазія колінних суглобів) проходила реабілітацію в 

Центрі двічі, до настання 18річного віку. Після проведеної 
професійної орієнтації та діагностування здібностей та схильностей, 

дівчинка за нашою рекомендацією забажала вступити до 
Користишівського педагогічного училища на факультет вчителя 

праці та трудового навчання, де успішно навчається  до цього часу. 



Роботи Марійки з бісеру







Братик та сестричка -  Сашко Х. (2003 р.н.  діагноз: ДЦП, 
спастична диплегія зі стійкими руховими 

порушеннями)   і Таміла Х. (2002 р.н. діагноз: ДЦП, 
правобічний геміпарез зі стійкими тяжкими руховими 
порушеннями)  відвідують Центр з дня його відкриття. 



Учасники районних та обласних конкурсів «Повір у себе » 
(для дітей з особливими потребами), нагородженні 
дипломами, грамотами; їх роботи з бісеру, вишивки 
бісером ікон – зачаровують навіть досвідчених 

майстринь; діти приймають активну участь в усіх святах 
та розвагах, демонструючи свої таланти зі співу, читанні 

віршів.





Роботи Олега П. - (2001 р.н., діагноз: вроджена вада 
розвитку зорового аналізатора, практична сліпота 

лівого ока) - щирі, технічні, яскраві прикрашають 
виставки творчих робіт учнів Городницької ЗОСШ.



Софійка А. 2008 р.н., Діагноз : двобічний млявий верхній парапарез з 
переважним ураженням правої кінцівки зі стійкими важкими 

руховими порушеннями.
З трьох річного віку перебуває на реабілітації в Новоград-

Волинському районному центрі соціальної реабілітації дітей-
інвалідів. 



Досягнення: персональна виставка творчих робіт «Я маленька 
українка» в 2013р в Центрі та в бібліотеці для дорослих, активна 
учасниця усіх культурно – розважальних заходів в Центрі та  

дошкільному закладі; гарно співає, відвідує танцювальний гурток та 
гурток англійської мови. 



Високий рівень комунікативних навиків дозволяє 

їй почувати себе впевненою в різних обставинах.



 Низький уклін усім, хто відгукнувся й 
підтримав втілення в життя ідеї 
толерантності та гуманності 

суспільства, в якому комфортно всім


